



МІНІСТЕРСТВО ОБОРОНИ УКРАЇНИ

ВІЙСЬКОВА ЧАСТИНА

A 0135 —

Код 14302466

№ 106 » 11 2019 р.

№ 313/15/8612

03168, м. Київ-168, Повітрофлотський пр-т, 6

На № 1033/зпІ від 31.11.2019,
Л-368 від 31.11.2019

У військовій частині А0135 за дорученням Міністерства оборони України та Генерального штабу Збройних Сил України опрацьовано Ваш запит на отримання інформації щодо процесу відведення сил та засобів об'єднаних сил на ділянках розведення сил та засобів від лінії розмежування в Донецької та Луганської областях.

Згідно з вимогами частини другої статті 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

За результатами опрацювання порушених у запиті питань, в межах компетенції та наявної інформації повідомляємо, що Порядок відведення сил та засобів підрозділів об'єднаних сил на ділянках розведення визначений у Рамковому рішенні Тристоронньої контактної групи щодо розведення сил та засобів від 20.09.2019, яке було підписане з метою сприяння Меморандуму про виконання положень Протоколу за підсумками консультацій Тристоронньої контактної групи відносно кроків направлених на імплементацію Мирного плану Президента України та ініціатив президента РФ.

Зміна тактичного положення об'єднаних сил здійснюються з метою:

- уникнення втрат особового складу у результаті обстрілів з боку противника та збереження життя і здоров'я військовослужбовців об'єднаних сил;
- зниження напруженості у межах першого рубіжу оборони об'єднаних сил та збільшення ширини смуги забезпечення у межах районів відповідальності бригад.

Згідно алгоритму розведення сил та засобів під час здійснення дзеркальних заходів в районах розведення можуть бути присутні військовослужбовці Української сторони Спільного центру з контролю та координації, Військової служби правопорядку та Цивільно-військового співробітництва. Після розведення сил та засобів перебування військових формувань в межах ділянки розведення заборонено. Перебувати на визначених ділянках має право виключно УС СЦКК та СММ ОБСЕ.

відповідно до цього на ділянках розведення виконує координацію та

ЛЕБІДЬ М. О.

Копія:

Відділ по роботі з громадянами та доступу до публічної інформації Департаменту інформаційно-організаційної роботи та контролю Міністерства оборони України

Адміністративне управління
Генерального штабу Збройних Сил України

керівництво підрозділів НПУ, НГУ, ВСП відділ ЦВС ОКП ОС.

При цьому сили та засоби Національної гвардії України здійснюють контроль та охорону безпосередньо лінії розведення згідно поставлених завдань.

Крім військовослужбовців та співробітників НПУ на ділянках розведення передбачено виконання завдань по розмінуванню території представниками ДСНС.

Інформація щодо чисельного складу особового складу ОС, задіяного у забезпеченні заходів після розведення сил та засобів, їх дислокація, характер виконання завдань відносяться до такої, що складає державну таємницю.

Крім того, командування об'єднаних сил не може коментувати дії керівництва псевдо республік т.зв. "ДНР" та "ЛНР" щодо дзеркальності виконання ними умов розведення сил та засобів. Контроль за даним процесом здійснюються представниками Спеціальної моніторингової місії ОБСЄ, яка фіксує дзеркальність процесів відведення або їх порушення та здійснює верифікацію процесу розведення.

Інша запитувана інформація стосовно дій працівників НПУ щодо забезпечення розведення Збройних Сил в районах населених пунктів Катеринівка, Петрівське, Золоте та Станиця Луганська відповідно до пункту 3 Переліку відомостей, що становлять службову інформацію в системі Національної поліції України, затвердженого наказом Національної поліції України 12.10.2018 № 945 є службовою інформацією у зв'язку з чим надати запитувані матеріали не надається можливим.

Крім того, повідомляємо, що поліцейські виконують службові завдання, керуються:

- Законом України "Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях" від 18.01.2018.

- Інструкцією про порядок перебування в районі здійснення заходів із забезпечення фаціальної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, осіб не залучених та військовослужбовців, працівників правоохоронних органів та інших осіб, які залучаються до проведення таких заходів, затвердженою наказом Командувача об'єднаних сил від 26.04.2018 № 26.

- Алгоритмом дій особового складу, який виконує завдання на блокпостах, інших об'єктах по перевірці осіб, не залучених до проведення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, а також військовослужбовців, працівників правоохоронних органів та інших осіб, які залучаються до проведення таких заходів в районі проведення операції об'єднаних сил, затверджений наказом Командувача об'єднаних сил від 26.06.2018 № 208 та Законом України "Про Національну поліцію".

Заступник командира військової частини А0135

Олександр ЗАГОРОДНІЙ